



兴办农村电商最高奖30万元,发展乡村旅游最高奖补50万元

姜堰邀“能人”回乡共建特色田园乡村

“兴办农村电商最高奖30万元;发展乡村旅游最高奖补50万元;乐于奉献、无偿提供一定资金捐助的,可探索给予宅基地的资格权和使用权……”4月7日,姜堰区特色田园乡村政策发布暨招商推介会在风光迤逦的十里溱湖之畔举行,姜堰区委副书记孙靓丽在会上发布了特色田园乡村系列政策,并集中推介了一批特色田园乡村招商项目。

乔梁 胡祥东 陆智慧 毛晓华

孙靓丽介绍,去年以来,姜堰区借力江苏省特色田园乡村建设,依托现有田湖林岛居独特风貌,对外推出了里下河环溱湖五个省市试点村,即拥有“民宿栖居、大田风光”的小杨村,全球“生态环境500佳”河横村,以“小桥流水、梦里水乡”为特色的湖南村,“稻香风地”西陈庄村,打造水乡农耕体验园的千垎周庄村。这些村庄基础条件优越、发展特色鲜明,既是充满诗情画意的“乡村大舞台”,更是蕴藏无限商机的“致富梦工厂”。

会上,姜堰区发布了《关于鼓励“要素聚乡、乡贤回乡、市民下乡”助推特色田园乡村建设的意见(试行)》(以下简称《意见》),明确10条政策措施,支持乡贤能人到乡村创新创业。

《意见》鼓励到特色田园乡村发展特种生态种养、设施农业,推

进农业结构调整,每亩可获得200元至1.5万元的奖补;鼓励兴办农村电商,可按交易额的2.5%给予奖励,最高达30万元;鼓励发展乡村旅游,可按实际投资额的30%进行奖补,最高达50万元;鼓励发展文创项目,按房屋租金的60%、相关活动费用的50%给予补贴;鼓励招引特色产业项目,对农业项目招引人或投资人最高给予50万元奖励,工业项目、服务业项目按一定比例给予重奖。

精准精细服务是《意见》的一大亮点。对有融资、保险需求的产业项目,提供无抵押的快速通道,可享受100万元以下的“田园贷”融资贷款,其利率按基准利率执行。项目落户过程中,选址、立项、申报由当地全程负责,全方位提供土地流转、农房租赁、维修改造、手续办理、补助上争等协调服务。项目投产后,吸纳低收入农户家庭成员就

业、带动当地劳动力就业,还可获得额外奖补和社保补贴。

《意见》明确,对为地方发展作出贡献的能人,除经济上给奖励、给实惠外,政治上也给荣誉、给待遇。经村民会议或村民代表会议同意,为家乡兴办公益事业的,可获得项目的优先冠名权,并申报上级组织表彰;乐于奉献、无偿提供一定资金捐助的,可探索给予宅基地的资格权和使用权,其直系亲属可享受区内优质医疗、教育等资源;对祖籍、原籍在本地的,优先推荐为村党组织成员,参与村级事务管理。

活动现场,姜堰小杨村、湖南村、河横村等5个特色田园乡村的“代言人”先后登台,介绍房车露营地、水上乐园、旅游商业街等17个招商项目。其中,小杨人家精品民宿运营等8个项目现场达成投资意向。

病房里来了个“吉他王子”

患者在病房里弹吉他,听起来是一件很新鲜的事。今年56岁的李海明住进扬州大学附属医院的第一天,就为病友弹了几首曲子,赢得一片点赞。隔壁床的陈大爷是一名“慢阻肺”患者,“老李弹的曲子真的很不错!他让我们住院的时候不再感到单调,心情也很愉快!”

10年前,李海明被诊断患上了支气管哮喘,近年来更是多次与死神擦肩而过。

呼吸内科副主任医师黄玉民每天都会来查房。“李叔的支气管哮喘是老毛病了,另外在他的肺部还发现一个结节。住几天调理一下就可以出院了,定期复查。”

问到李海明对肺结节的看法时,他笑了:“第一,摆正心态;第二,相信科学!好好活着,追求‘真善美’和心灵的纯洁。”



病房里的李海明每天都是乐呵呵的 藏晓松 摄

“我这个毛病是慢性病。这么多年来,医生、护士一直认真负责为我治病,我心里总想着为他们

做点什么。希望这些曲子能够让他们缓和一下情绪、放松一下心情。” 仇上斌 王蕾 藏晓松

夫妻档私印发票超2000万

4月4日下午,扬州高邮警方对外披露,高邮公安局蝶园派出所成功破获一起虚开增值税发票案,涉案金额逾2000万元。截至目前,警方已抓获8名涉案人员。

去年上半年,高邮公安局蝶园派出所接到群众举报,称有人对外散发代开发票的小卡片,甚至能开具10万元增值税普通发票。民警在线索梳理时,发现扬州人陈某在未发生真实货物交易的情况下,花了2万余元开票费用,购买了江苏增值税普通发票10余张,案值300余万元。国税部门对

涉案线索查询后,发现交易的这家企业内部信息与税务系统登记的内容不一致,民警隐约发现里面藏着猫腻。

通过对涉案证据进行前期排查,一个以郎某夫妇为首的特大虚开增值税普通发票团伙浮出水面。为了尽快抓获犯罪嫌疑人,民警通过相关侦查措施,很快就锁定相关目标。

今年2月9日下午,高邮侦办民警们远赴浙江临海市,在当地警方协助下,抓获犯罪嫌疑人郎某以及其妻黄某。在他们身上和家中,民

警当场缴获作案用的手机、银行卡、打印机以及空白江苏增值税普通发票,打印好的江苏增值税普通发票、公司印章等作案工具。经过民警对作案证据审查,还发现了别的1000多万元增值税发票涉案金额。犯罪嫌疑人郎某、黄某对其犯罪事实供认不讳。

今年3月27日,高邮当地警方掌握相关线索后,成功将郎某的上线卖家黄某等3人抓获。截至4月4日,警方已抓获8名涉案人员,相关案情还在进一步审理之中。

藏晓松 士宏 其定

赌博总赢被疑出千,报警请警察评理

男子许某打牌时赢了几百元,被人怀疑对扑克做手脚“出老千”,他竟报警请民警评理。结果是许某等四人因赌博均被行政罚款。

4月2日下午2时许,泰州市医药高新区明珠派出所接到一男子报警。男子很委屈,“有人怀疑我打牌出‘老千’,打我,还问我我要钱。”

接警后,派出所民警迅速赶到事发现场,发现报警人许某和张某等另外三人在辖区某宾馆的一房间内打牌。

经民警询问,报警人许某称,他和另三人在酒店房间内用打拖拉机的方式玩扑克牌,他赢了张某几百元。张某怀疑他出“老千”,打了他两个耳光,还拿走了他的手链、戒指、项链等物品,要求作为“出老千”的补偿。他实在气不过,就打电话报警,请求民警过来评理。

民警了解情况后,将许某、张某等四人带回派出所调查。经调查,许某、张某等四人供述了在酒店内赌博的违法事实

王露 毛晓华

拉人进群“踩雷”,一个月抽头逾10万

近日,泰州海陵公安城东派出所民警在工作中发现,今年1月以来,申某等人以盈利为目的,在QQ上建立聊天群,拉人进群然后采用“踩雷”的方式进行红包赌博,短短3个月涉案赌资累计近400万元。申某两名群主每月获利10多万。

据悉,今年1月外地人岳某在网上找到泰州的QQ好友申某商议合伙搞个发红包赌博群,两人一拍即合,拉了各自的QQ好友100多人进群赌博。

岳某为“群主”,拥有一个抢红包的免死号(实质为每局赌博的抽头),其余皆是赌客,

葛艳雯 毛晓华

醉驾连撞4人还不停车,10天后才自首

今年1月16日傍晚,扬州市宝应县男子朱某醉酒后,驾驶小型普通客车由西向东行驶至宝应县泰山路机关幼儿园门口处,将77岁的老沈撞倒后向东逃逸,车辆行驶至泰山路农商银行路段时,又先后与电动车和一辆轿车发生追尾碰撞,

导致3人不同程度受伤,其中包括一名孕妇。事故发生后,朱某继续驾车逃逸。1月27日,老沈经医院抢救无效死亡。此后,朱某拨打110 报警称要自首。

近日,朱某因交通肇事罪被宝应检察院提起公诉。

顾霞 葛玲 史建成

“桃花岛”第三任岛主上任

近日,扬州工业职业技术学院在校园的桃花岛畔进行了第三届桃花岛“岛主”选拔赛。来自该校装饰与艺术学院的90后女生黄媛被选为新一届“岛主”。

桃花岛是扬工院双镜湖中的一个小岛,学校在2015年年

底对原来的小岛进行了改造和景观提升,并命名为桃花岛,而且每年都会从全校黄姓同学中遴选一位“岛主”管理桃花岛。据了解,历届“岛主”的姓名都会刻在岛石上,平日主要负责以桃花岛为载体开展活动。

纪丽娅 藏晓松

12348法网今天进校园普法

4月4日,扬州市司法局召开“12348·江苏法网连万家”第四届“司法日”系列宣传活动新闻发布会,局领导介绍了活动的相关情况,各处室负责人就“12348”扬州法网功能和使用方法,“司法日”大走访、进校园和广场系列活动的具体内容回答了记者的提问,并现场演示了12348法网的相关功能和操作。

臧晓松